

春运起, 郑州铁路局购票全部实名制

票、证、人一致才可进站乘车

□据《河南日报》

在全面实行互联网售票、电话订票、电子支付票款等便民利民措施的基础上,从2012年春运开始,郑州铁路局火车票实名制在原有动车实名制的基础上扩大至所有列车,这是记者12月27日从该局获悉的。

据了解,从2012年1月8日春运开始起,实名制办理车站为郑州铁路局管内动车组列车停靠站、直通快车停靠站、旅客列车的始发站。从12月29日9:00起电话订明年1月8日车票时须提供乘车人本人有效身份证件信息,12月30日8:00起在互联网、代售点、车站窗口(含站内自动售票机)购明年1月8日车票的旅客,须凭乘车人有效身份证件购买并持车票及购票时所使用的乘车人本人有效身份证件原件进站、乘车,免费乘车的儿童及持儿童票的儿童除外。

旅客可通过互联网购票、电话订票、车站窗口、代售点、自动售票机购买到实名制

车票,互联网购票官方网站为中国铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)。电话订票统一号码为95105105,电话订票系统开放时间从明年1月1日起调整为每天6:00~23:00。自动售票机仅受理二代居民身份证

的购票和取票。

与此同时,车票实名制后,旅客进站乘车须同时持车票和与票面所载身份信息相符的本人有效身份证件原件,票、证、人一致,方可进站乘车。

温馨提醒

车票预售期有调整

12月27日,记者从郑州铁路局获悉,为充分发挥多种售票渠道的优势和作用,营造公开、公平售票环境,最大限度方便旅客购票,从明年1月1日(售票日期)起,郑州铁路局对车票预售期及起售时间进行了调整。

互联网售票预售期为1~12天(当日为第1天、下同),电话订票预售期为3~12天,预售(订)郑州铁路局所辖车站所有列车的车票。第12日车票从10:00开始接受

预售(订)。

车站窗口(含站内自动售票机)和代售点预售期为1~10天,发售互联网售票和电话订票后剩余车票。第10日剩余车票8:00起售。

电话订票取票规则:旅客在12:00前通过电话订票所预订车票,必须于当日24:00前取票;12:00后通过电话订票所预订车票,必须于次日12:00前取票。

郑州市政府主要领导职务有调整

马懿提名为郑州市市长候选人

□据《河南商报》

12月27日下午,郑州市委召开市级领导干部会议,传达省委关于市政府主要领导调整的决定:马懿同志任中共郑州市委委员、常委、副书记,提名为郑州市人民政府市长候选人,吴天君同志不再担任郑州市委副书记、常委、委员;岳文海不再兼任中共郑州市委副书记、常委、委员,不再担任郑州新郑综合保税区党工委书记。

省政府日前下发《义务教育学校办学条件标准化建设规划》

七成以上义务教育学校四年内办学条件标准化

□新华社郑州12月28日电

为缩小城乡、区域和学校之间的办学条件差距,河南省要求到2015年年底76%的义务教育学校要实现办学条件标准化,提高软硬件水平,消除“大班额”。

根据河南省政府日前下发的《义务教育学校办学条件标准化建设规划》,该省将通过实施义务教育学校办学条件标准化建设工程,基本实现学校布局合理、校园功能完善、仪器设施基本达标、生活设施满足师生需求、管理水平和教学质量明显提高等目标,从而使区域、城乡、校际之间义务教育学校办学条件基本均衡。

《规划》同时要求,在山区和边远地区适当保留教学点,加强城镇义务教育薄弱学校改造,着力解决城镇义务教育学校“大班额”问题和学校运动场地不足等问题。

按照《规划》,河南省教育部门将集中开展学校危房改造、抗震加固,实现城乡中小学校舍安全达标,重点解决功能教室不足、宿舍拥挤、条件简陋、无餐厅等问题。同时,合理调配教师资源,严禁有编不补、挤占、挪用和截留中小学教职工编制。

河南省要求,义务教育学校办学条件标准化建设资金须纳入各级财政预算,确保及时到位,防止学校出现新的债务。

我省民生财政支出前11个月增长三成 全年总支出预计超2500亿元

□新华社郑州12月28日电

记者28日从河南省财政厅获悉,2011年河南省用于民生的财政支出预计超2500亿元。截至11月底,全省民生支出合计2321.3亿元,增长31.1%,占财政支出的比重为64.4%,同比提高2.8个百分点。

据省财政厅有关负责人介绍,1至11月份,全省财政用在与人民群众生活直接相关的教育、医疗卫生、社会保障与就业、住房保障、文化方面的支出合计1596.5亿元,增长30%;再加上与民生密切相关的农林水事务、交通运输和节能环保等支出,全省民生支出合计2321.3亿元。

商丘小伙千余元造辆电动汽车

可能存在一定的安全隐患,大家不宜效仿



□据《京九晚报》

商丘市睢阳区冯桥镇的青年农民王玉峰现在成了乡邻们眼中的能人,他用一个多月时间自制了一辆四轮电动汽车。

27日上午,记者来到冯桥镇。在该镇王梨园村至冯桥集的路上,记者看到王玉峰正戴着头盔,驾驶着他的小车去赶集。王玉峰的小车看上去奇形怪状,底盘很低,4个轮子,主要由支架焊接而成。(如图)一路上这

辆小车引得不少路人驻足观看,大家都围着车子好奇地问这问那。

这辆小车是用钢管焊接而成的,用4个电瓶做动力,有开关,有刹车。为了增加舒适性,王玉峰在车上装了4个摩托车用的减震器。就是方向盘有些寒酸,是用一根铁棍焊成的。

王玉峰就住在冯桥镇王梨园村,他学习摩托车修理已有10多年了,现在开了一家摩托车修理铺,平时就喜欢研究个东西。天冷了,骑电动车太冷,他就萌生了自己动手制造一辆车的想法。于是,他画好图纸,买来钢管,切割、焊接后装上制动、启动和减震装置,再用4个旧电瓶做动力,就这样,他的电动汽车做成了。“前后用了一个多月,花了1000多块钱。”王玉峰说。

王玉峰告诉记者,下一步他准备给爱车装上外壳,再喷上漆,这样不但能遮风挡雨,而且还美观。“估计还要花2000多块钱,年前应该能做成。”对于王玉峰的小车和他的这个“发明创造”,不少围观群众都夸“不错”,夸他不简单。王玉峰表示,作为自己短途的代步工具,这只是个雏形,下面还要进一步完善。

记者查阅相关资料了解到,外地也有个人自制电动汽车的事例,但自制电动汽车因没有通过专门的质量安全性能检测,可能存在一定的安全隐患,大家不宜效仿。

7年前女友协助拐个小孩,他今年才举报

被拐的孩子最终和家人团聚

□据《郑州晚报》

在郑州做生意的王小华(化名),没想到自己3岁的女儿佳佳(化名)会被拐走,更没想到7年后,一举报电话让他的女儿回来了。

今年3月4日,警方接到男子范某打来的电话,他说要举报一起拐骗儿童的案件。

举报人说,2004年11月的一天,他从当时的女友赵某处得知,有一女子李某拐骗走一名小女孩,由于种种原因,一直拖到现在才举报。

警方根据举报人提供的线索,抓获了拐

骗佳佳的主犯李某,并找回了佳佳,将她送回亲生父母身边。

据调查,2004年11月19日晚上8时许,李某和朋友赵某吃过饭,从赵某的住处步行去公交车站。

行至一食品城门口时,两人遇到了独自玩耍的佳佳。

李某见小女孩周围没有大人陪伴,便过去询问她情况,佳佳说家里人在附近做生意,自己出来玩。

见佳佳无人看管,李某便打算把她拐骗走。赵某提议,买几根棒棒糖给她,哄着她抱走就行,等过几天小女孩家人来找,就向小女孩的家人要1000块钱好处费。

佳佳吃着糖也不哭闹,李某便将她抱到了自己的租住处。

从此,李某再没和赵某联系过。赵某当天回到住处,将此事告诉了范某。

过了几天,李某将佳佳带到老家交给父母抚养。2005年10月,又将佳佳转给同镇一村民抚养直至案发。

郑州市二七区法院认为李某、赵某拐骗未成年人,使其脱离监护人,此行为已经构成拐骗儿童罪。二人系共同犯罪,李某系主犯,赵某系从犯。

法院判决,李某犯拐骗儿童罪,判处有期徒刑三年。赵某犯拐骗儿童罪,判处有期徒刑一年,缓刑两年。